

郑州“墨镜女”飞车碾轧纳凉农民工 造成2人重伤3人轻伤;肇事者两次潜回现场,逃逸时连警车都追不上

□据 新华网 凤凰网

郑州丰庆路与国基路交叉口附近有不少工地。夏天,工棚里很热,很多农民工都会聚集到清华紫光园售楼大厅门前广场上乘凉、唠嗑、睡觉。

7月22日晚10时许,一戴墨镜的女子驾驶一辆红色马自达轿车,连续冲向在小广场上乘凉的农民工,5名农民工被轧伤,其中3人轻伤,2人重伤至今昏迷。

一目击者称,肇事红色马6在事发后两次返回现场偷偷查看,市民刘先生开着本田越野车与警车一起,狂追第二次返回现场查看的肇事车,但没追上。

血案现场

广场上纳凉睡觉,农民工突遭横祸

“看样子她不像是喝醉了,驾车技术十分娴熟”

郑州市北环路与丰庆路交叉口向北2公里处,是郑州古玩城北茶城。茶城对面有个小广场,约1600平方米,有南北两个出口。小广场中间靠近路边人行道处,是一个宽约15米的三级台阶。

小广场后面是施工工地,附近又有多处正在建设中的工程,晚上不愿待在工棚里的农民工都会聚集到此乘凉、唠嗑、睡觉。

23日上午9时许,记者赶到现场看到,在广场北入口不远处,一双黑色皮鞋和一领断成两截的凉席还在现场。凉席北边一米处,大片血迹仍清晰可见。

庙李镇办事处巡防队员陈先生称,“血案”发生在7月22日晚,地上的血迹是重伤农民工刘辉留下的,而小广场水泥地面上清晰的刹车痕迹,是红色马6留下的。

陈先生指着三级台阶南侧说,

红色马6轧伤人后从台阶处直接冲到了人行道上,“你看看,把台阶边缘都撞碎了,撞碎处还有红色痕迹”。

现场多位目击者说,当晚,120把伤者拉走后,那辆马六又从广场北出口开回广场,他们从车窗摇下的缝隙里看到,“一个戴着墨镜的女人往车外看”。

“疯狂的驾驶员是一个30多岁的女人,戴着墨镜,无法看清长相。”多名农民工也这样说。

“看样子她不像是喝醉了,驾车技术十分娴熟,方向感很好,在广场上‘8’字绕行,车技不一般。”农民工小张说。

“会不会是跟这个工地上的人结了仇,来报复的。”有人猜测说。

“说不定是感情上受了伤害,精神上受了刺激,所以失去了理智。”还有人这样猜测。

第1趟 22:20

马6突然打开车灯,向农民工们轧去

“当时他们俩已经睡着,轿车从刘辉胸口和肚子上轧了过去……”

7月22日晚上10时许,50岁的周口项城人赵学信、王玉春、沈德龙和往常一样,拿着凉席、单子来到小广场,准备睡觉。

“因为我们来得晚,广场中间已

经没有位置了。”赵学信说,最后,他们躺在了小广场中间台阶靠近路边人行道处。

大约10时20分,三人正并排躺在一起聊天时,从小广场南口处进来一辆红色马自达轿车。“这辆车没有开车灯。在广场南侧停了两分钟后,我突然听到非常大的发动机引擎声,紧接着,这辆车打开车灯,突然加速向我们冲来。”赵学信说。

赵学信赶快拉着沈德龙往台阶下跑。“我刚把沈德龙拉到一边,轿车就从王玉春的右肩膀上轧了过去,车身擦着我和沈德龙,冲下台阶驶向人行道。”

大家刚缓过神来,冲下台阶的红色马6又顺着人行道,拐进了小广场北口。

那里躺着刘辉和另外一名农民工。“他们俩已经睡着,轿车从北口进入后,直接就冲向了他们,从刘辉胸口和肚子上轧了过去,另外一人胳膊受伤。”目击者田永说,其他正在睡觉的农民工纷纷四散。

在没人拦截的情况下,这辆红色马6从小广场行驶到南门,并从南门驶上丰庆路。



事故现场还遗留着当晚农民工乘凉的凉席及鞋子。



被撞伤的刘辉躺在抢救室内,身上插满了各种管子。

第2趟 22:50

大家正在议论,马6潜回现场

“我抓住了后视镜,至少被拖行30米远,轿车根本没停车的意思,我不放手估计会被拖死”

小广场上彻底乱了,哭声、喊声、叫声一片。

市民韩先生最先拨打了110和120,10分钟后,120急救车赶到。

目击者农民工张先生称,他们和郑州庙李镇办事处巡防队员一起,把刘辉、王玉春抬上了救护车。“我们很多人都看得很清楚,红色马6的车牌号码是豫A416E6。”

大家都在议论。没想到,30分钟后,红色马6再次返回小广场。

“快看,就是这辆豫A416E6。”目击者刘先生称,红色马6从小广场南出口进入,停了几秒钟。大家纷纷上前阻拦。

此时,大家看清楚开车的是名女司机,戴一深色墨镜。这一次,红色马6还是没开车灯。

“看到有人上前,轿车又突然打开车灯要逃跑,而且发动机引擎

声音特别大,一些人纷纷后撤。我当时在轿车右边站着,就上前抓住了后视镜。”目击者刘东方称,因女司机没开车窗,他抓着后视镜被拖出小广场,轿车从北出口出去,顺着人行道逆行向北驶去。

据刘东方说,在红色马6拐向快车道的那一刻,他松手了。“轿车根本没停车的意思,我不松手的话估计会被拖死。我至少被拖行30米远。”

第3趟 23:20

警察正在调查,马6又悄悄返回

“我已经跑到了140公里的时速,但红色马6不见了,警车也掉头回去”

现场的农民工们彻底愤怒了,跑到后面的工地拿出钢管、铁锹等工具,等待着。

这次等来了警察。此时,大约是晚上11时20分。

就在警察向目击者询问情况时,旁边有人高喊:“看,那辆马6

又来了,在那儿呢!”

人们顺着一名农民工手指方向看,只见红色马6正缓慢行驶在丰庆路事发现场东侧的快车道上,这次,戴墨镜的女司机把车窗打开,向事发现场张望。

刘东方立即跳上自己的本田

CRV越野车追赶。红色马6看到有人追,加速沿国基路向西驶去。一辆警车也闪着警灯开始追。刘东方说:“我已经跑到了140公里的时速,但过索凌路后,红色马6就不见了,警察的车追到索凌路后,也掉头回去了。”

警方介入

不属交通事故,刑警正在调查

“现在,我们已经拖欠医院600元医药费,如果再不交钱的话,医院就不给治疗了”

23日上午,记者在河南省中医院骨科病房走廊上,见到了受伤农民工。

受伤较轻的赵学信说,他在躲避时擦伤了右臂,沈德龙两腿膝盖以下多处擦伤,而王玉春伤情较重,右肩胛骨骨折,左侧面部、左臂外侧大面积擦伤,处于昏迷中。

农民工刘辉的身上插着各种管子、心脏监护仪。他的弟弟说,

哥哥左侧8根肋骨断了5根,胸骨骨折,左胳膊骨折,昏迷不醒。

赵学信说,由于不是在工地上发生的事,施工队不管,几个工友自己凑钱给王玉春交了第一笔医药费。“现在,我们已经拖欠医院600元医药费,如果再不交钱的话,医院就不给治疗了。”

刘辉的工友说,已为其垫付了近4000元的医药费,如果再找不到红色马6,昏迷的刘辉下一步

的治疗也该停了。

“交警五大队事故民警称,这不属于交通事故。问庙李派出所,他们说移交给了金水分局刑侦四中队。拨打四中队电话时,他们说要去郑州市人民医院做法医鉴定,是不是重伤。”刘辉的弟弟说。

23日下午,记者就此事咨询了交警五大队、庙李派出所以及金水分局刑侦四中队,对方都称此事正在调查中。

最新进展

“疯狂马6”女司机被捕

24日下午,“疯狂马6”事件犯罪嫌疑人被抓,涉案车辆已被警方暂扣。

据了解,22日晚红色马自达车撞人事件发生后,郑州金水警

方高度重视,立即抽调刑侦人员组成专案组并依法进行侦查。

23日,专案组初步确定嫌疑人李某,并组织人员展开抓捕工作。通过金水警方20多小时的努

力工作,24日下午,嫌疑人李某被警方控制,涉案车辆已被警方暂扣。初步查明,嫌疑人李某,女,29岁,系豫A416E6车主的朋友。目前案件正在进一步审理当中。